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ВСТУП 
 «Кінські сили продають автомобілі, а крутний момент
 виграє перегони» – Енцо Феррарі
Актуальність теми дослідження. Договір тюнінгу є новим cубінститутом договірного права, який успішно розвивається по сьогоднішній день. У зв`язку зі швидкими технічним та технологічним прогресами нашого часу стає необхідним встигати за цим і на законодавчому рівні.  
На жаль, у правовому регулюванні цивільно-правових відносин часто стається так, що динаміка розвитку таких правовідносин випереджає їх закріпленню державою у нормативно-правових актах. Такий стан речей пояснюється появою нових видів правовідносин, природу і характер яких не завжди легко визначити, що породжує велику кількість дискусій, як серед науковців, так і в сфері правозастосовної практики. 
Закріплення договору тюнінгу (облюксування автомобілів)  у Цивільному законодавстві України є необхідною передумовою успішного розвитку договору, що досліджується. Визначення сутності зазначеного договору, його особливостей, необхідне для формування оптимальної моделі регулювання такого договору.
Незважаючи на відсутність спеціальних комплексних досліджень договору тюнінгу (облюксування автомобілів), окремі загальні положення щодо зазначеної проблематики розглядалися у працях видатних вчених: Азімова Ч. Н., Алєксєєва С.С., Бобрової Д.В., Дзери О.В., Довгерт А.С., Жукова В.І., Іоффе О.С., Кабалкіна А.Ю., Кройтора В.А., Кузнецової Н.С., Лунца Л.А., Луця В.В., Маслова В.П., Мусіяки В.Л., Перетерського І.С., Підопригори О.А., Покровського І.А., Пушкіна О.А., Ромовської З.В., Самойленка В.М., Сібільова М.Н., Степанова О. В., Толстого Ю.К., Халфіної Р.О., Шевченко Я.М., Шишки Р.Б., Щеннікової Л.І. та інших. 
Мета дипломного дослідження полягає у вирішенні проблемних питань, пов’язаних з такою категорією, як договір тюнінгу (облюксування автомобілів). Мета полягає у всебічному комплексному вивченні договору тюнінгу (облюксування автомобілів) та його особливостей, його договірної конструкції. Зокрема, ставимо на меті виявити загальні тенденції розвитку цивільного законодавства у зазначеній сфері, розробити концептуальні положення щодо здійснення права на тюнінг (облюксування автомобілів), установити недоліки та протиріччя у чинному цивільному законодавстві, у зазначеній сфері, на базі отриманих у роботі висновків. 
Для досягнення вищевказаної мети у дипломному дослідженні були поставлені такі завдання:
1. визначити поняття, правову природу, особливості та види договору підряду;
1. визначити правове регулювання договору тюнінгу (облюксування) автомобілів;
1. визначити поняття та правову природу договору тюнінгу (облюксування) автомобілів;
1. визначити сторони договору тюнінгу (облюксування) автомобілів;
1. виокремити особливості укладення, зміна та розірвання договору тюнінгу (облюксування) автомобілів.
Об’єкт дослідження – правові відносини зобов’язального права, зокрема, що виникають у сфері правового регулювання договору тюнінгу (облюксування автомобілів).
Предмет дослідження – загальні теоретичні положення щодо договору тюнінгу (облюксування автомобілів), як цивільно-правової категорії.
Методи дослідження. При написанні дипломної роботи були використані загальнонаукові та спеціальні методи. Зокрема, були використані методи: абстрагування, аналізу й синтезу, формалізації, історико-генетичний та системно-структурний метод, а також логіко-юридичний, порівняльний та соціологічний.
Обсяг і структура дослідження. Дипломна робота складається зі вступу, двох взаємопов’язаних розділів, кожний з яких підрозділяється на відповідні підрозділи, висновків та списку використаних джерел. Загальний обсяг дослідження складає 110 сторінок.




ВИСНОВКИ
У результаті проведеного дослідження, автор приходить до наступних висновків:
1. Аналізуючи правову природу договору підряду, пропонується останній вважати самостійним цивільно-правовим договором за яким, згідно відведеній йому 61 Главі ЦК,  підрядник виконує на свій ризик роботу з виготовлення, обробки, переробки, ремонту та іншої роботи з індивідуально визначеним завданням замовника. Предметом договору є саме готовий результат роботи, якій має бути переданий замовникові.
1. При вивченні договору підряду, пропонується виокремити наступні його особливості : договір підряду є консенсуальним, оплатним, двостороннім  договором; сторонами у договорі підряду є підрядник (виконавець роботи) і замовник (кому передається готовий результат). 
1. На думку автора, ознаки договору підряду можливо розподілити на дві групи: перша група – загальні ознаки, що можуть бути притаманні усім видам підрядних договорів (договір побутового підряду є договором про виконання робіт; сторонами договору побутового підряду є замовник та виконавець); друга група – спеціальні ознаки, що характерні тільки для договору побутового підряду (підрядником (виконавцем) може бути особа, яка здійснює підприємницьку діяльність, а замовником може бути фізична особа; роботи, які виконуються за договором побутового підряду, повинні бути призначені для задоволення побутових та інших особистих потреб).
1. Відповідно до зазначеного у ст. 875 ЦК України поняття договору будівельного підряду, автор виокремлює наступні його ознаки: 1) вказаний договір є договором про виконання робіт; 2) предметом договору є певні послуги, що полягають в обов’язку підрядника збудувати і здати у встановлений строк об'єкт або виконати інші будівельні роботи відповідно до проектно-кошторисної документації; 3) сторонами договору є підрядник та замовник. 
1. Аналізуючи підрядний договір на проведення проектних та пошукових робіт, автор виокремлює наступні характерні його ознаки: підрядний договір на проведення проектних та пошукових робіт є різновидом договорів підряду і безпосередньо пов'язаний з архітектурною діяльністю та будівництвом різноманітних споруд; замовником може бути будь-яка фізична та юридична особа; підрядником можуть бути як організації спеціалізовані за цим видом діяльності, так і фізичні особи - підрядники (проектанти), які мають відповідним чином оформлені дозволи (ліцензії, сертифікати тощо) на виконання такого роду робіт; замовник повинен підготувати для підрядника технічне завдання на проектування, а також інші вихідні дані, необхідні для складання проектно-кошторисної документації; завдання на проектування – це документ, у якому містяться вимоги замовника до планувальних, архітектурних інженерних і технологічних рішень та властивостей об'єкта архітектури, його основних параметрів, вартості та організації його будівництва, який складається відповідно до архітектурно-планувального завдання та технічних умов; підрядник повинен виконувати роботу відповідно до вихідних даних на проектування та договору й несе відповідальність за неналежне виконання договору підряду на проведення проектних та пошукових робіт, а також за недоліки, допущені під час їх виконання.
1. На думку автора, необхідно розділяти договір обслуговування і договір ремонту, тому, що їх правова природа і цілі різні. Обслуговування направлено на підтримку робочого стану ТЗ, ремонт – на проведення робіт з метою відновлення (у випадках коли знос деталей підходить до межі виходу з норм необхідних для експуатаціі) або заміни деталей ТЗ у відповідності з нормами встановленими заводом виробником.
1. Проаналізувавши правову природу договору ремонту й порівнявши її з договором підряду, зроблено висновок, що їх предмети однакові, а саме – виконання певної роботи (результат) за завданням замовника. Частиною 2 ст. 837 ЦК уточнюється предмет договору підряду «виготовлення, обробка, переробка, ремонт речі або виконання іншої роботи».
1. Вимоги безпеки експлуатації відтюнінгованої речі – це імперативна риса, що характеризує договір тюнінгу та необхідність дуже ретельно ставитися щодо контролю за виконанням цих робіт та якістю її результату. На думку автора, такі суб’єкти як підрядник (виконавець) за договором тюнінгу повинен находитися під жорстким контролем зі сторони державних органів, саме тому, що тюнінгові роботи виходять за рамки технічних характеристик серійних автомобілів і кожна некомпетентна дія чи відходження від зразків та поставлених технічних й технологічних задач прямо впливає на суцільну безпеку. Згідно з цим з’являється необхідність введення ліцензування діяльності й чіткого контролю щодо якості й відповідності заявленим результатам. 
1. На думку автора, підрядник що получив ліцензію (дозвіл), тобто погодив з державними органами усі питання щодо якості та безпечної експлуатації результату роботи, що буде виконана відповідно зразкам та технічним нормам, має право давати висновки про відповідність тюнінгового автомобіля встановленим вимогам та несе повну відповідальність щодо відповідності технічного стану транспортного засобу з яким були проведені тюнінгові роботи. 
1. На основі проведеного дослідження, автор виокремлює наступні ознаки договору тюнінгу (облюксування автомобілів):сторонами договору тюнінгу є підрядник (виконавець) та замовник; виконавець зобов’язується виконати роботи з “облюксування” автомобіля; виконані за договором роботи повинні відповідати вимогам замовника; виконані за договором роботи повинні відповідати документації та дотриманням прав інтелектуальної власності, правилам безпеки; в результаті виконання таких робіт повинна бути утворена нова, ексклюзивна річ.
1. Також, на основі проведеного дослідження, проаналізувавши спеціальну наукову літературу, пропонується внести до Глави 61 ЦК України окрему статтю, що закріплює поняття договору тюнінгу: «За договором тюнінгу підрядник (спеціальний суб‘єкт) повинен виконати роботи з «облюксування» (тюнінгу) автомобіля (його комплектуючих) згідно з вимогами замовника, технічними нормами та підтвердженням безпечної експлуатації результату роботи, а замовник зобов’язаний прийняти поліпшений автомобіль та оплатити виконану роботу.
1. Автор також дійшов висновку, що підрядником за договором тюнінгу має бути спеціальний суб’єкт що виконує свою діяльність, а саме складні роботи із зміни технічних, дизайнерських характеристик автомобіля, на підставі документу дозволу (ліцензії), що гарантує якість та безпечну експлуатацію результату роботи та несе повну відповідальність щодо відповідності технічного стану транспортного засобу. Отже, пропонується доповнити главу 61 ЦК України визначенням спеціального суб’єкту договору тюнінгу (облюксування) автомобілів. 
1. Зокрема, при виникненні питання щодо випуску транспортного засобу до експлуатації, на що потрібен компетентний висновок (авто-технічна експертиза), який має давати лише органи, що одержали на цей вид діяльності ліцензію, – якщо підрядник має ліцензію, то він повинен бути уповноваженим виносити висновки про відповідність результату роботи щодо встановлених вимог до ТЗ що стає підставою для перереєстрації відтюнінгованого ТЗ. У разі, якщо підрядником буде виконано роботу з порушенням встановлених зразків та  технічних стандартів, – це стане підставою щодо введення на нього санкцій (від штрафів та компенсації завданих збитків до анулювання його ліцензії).
1. Також автор прийшов до висновку,що оферта у договорі тюнінгу (облюксуванні) автомобілів)  може мати місце і в Інтернет просторі. Так, прикладом оферти через мережу Інтернет є функція «конфігуратор» на сайті. Він виступає шаблоном с переліком запропонованих умов для укладання договору тюнінгу (облюксування) автомобілів, які обираються простим натисканням (ставленням мітки). Наприклад, перед вами є 2-3 варіанти (з досконалим описом), із яких ви обираєте потрібний вам, потім можуть з‘явитися наступні уточнення умов, які слід обрати та інше. Тобто ми формуємо сам договір обираючи запропоновані нам умови. Серед плюсів такої оферти можна викоремити: зручність; простота; наглядність.
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